[ ATP molekiilii ile ilgili,
. hicre zarindan gecemez,
Il. depolanamaz,
lll. her canli hiicrede Uretilir
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)I, Wve lll

m I. Substrat seviyesinde fosforilasyon
Il. Kemofosforilasyon
lll. Fotofosforilasyon
Yukarida verilen ATP iiretim sekillerinden hangileri her
hiicrede kesintisiz gerceklesir?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz 1l
D)lvell E)IL Il ve lll

EM Bir ATP molekiiliinde,

l. glikozit,

Il. ester,

lll. peptit

bag gesitlerinden hangileri bulunur?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I, lve lll

E! Bir ATP molekiiliiniin temel yapi birimlerine {monomerleri-
ne) kadar pargalanmasi igin kag molekiil su harcanir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

EM 1. Fotofosforilasyon
ll. Substrat seviyesinde fosforilasyon
lll. Kemofosforilasyon
IV. Oksidatif fosforilasyon
Yukandakilerden hangi ikisi ayni hiicrede gerceklesmez?

A)lvell B) I velll C)llvelll
D)Illve IV E) Il ve IV

[ Asagida ATP molekilinin yapisi verilmistir.
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Buna gore asagigakilieraen nangisi aogru geguiair ¢

A) Fosfat gruplan arasinda yliksek enerjili baglar vardir.
B) Dehidrasyon tepkimeleri ile sentezlenir.

C) Canh tirGine 6zgii yapisli vardir.

D) Hidrolizi ile enerji agida ¢ikar.

E) Her canl hiicrede iretilir.

M RNA molekiiliiniin yapisinda,
. amino asit,
Il. ptrin,
lll. fosfat,
IV. pentoz
molekiillerinden hangileri bulunur?

A)lvell B)lvelV C)Lllvelv
D)L, 1l ve IV E)L I Nl velV

[B Protein molekillerinin 6zgulliguni,
. rRNA,
. mRNA,
lll. tRNA
molekiillerinden hangisinin yapisi belirler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Ill
D)lvell E)L Il velll

EN Bir 6karyot hiicrede RNA molekiilleri,
l. cekirdek,
Il. sitoplazma,
lll. ribozom
yaplilarindan hangilerinde bulunabilir?

A) Yalniz | B) Yalnz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I, Ivelll

[} Esit sayida niikleotide sahip iki RNA molekiilii igin agag-
dakilerden hangisi farkl olabilir?

A) Fosfot sayisi

B) Glikozit bag sayisi

C) Pentoz sayisi

D) Pdrin sayisl

E) Fosfodiester bagi sayisi

EER Yandaki sekilde RNA molekiiliiniin 0



yapisi verilmistir.

Buna gdre asitlige sebep olan bé- \

liim hangisidir? ®
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A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D)lvell E) Il ve lll

EFA DNA molekiilii ilgili,
.  Pirin = Pirimidin,
Il. Pentoz = Fosfat,
lll. Adenin = Guanin
ifadelerinden hangileri kesin dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz 11l
D)lvell E)I lvelll

[EX 300 niikleotten olusan DNA molekiiliinde, 100 Sitozin niikleo-
tid bulunmaktadir.
Bu DNA molekiilii ii¢ kez kendini eglerse ortamdan toplam
kag Timin alinir?

A) 50 B) 100 C) 200 D) 300 E) 350

I! Esit sayida niikleotid igeren lg¢ DNA ile ilgili,

Il. sinde
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olduguna gore, DNA molekiillerinin yiiksek sicakliga da=
yanikhdi ¢oktan aza dogru asadidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A)l>11=11 BYlil=>1=>1lI cn=nm-=1
Dyl=>1m=>l E)Ylii>1=>1
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Cevaplar :

1)E, 2)A, 3)D, 4)D, 5B, 6)C, 7)D, 8)B, 9)E, 10)D, 11)A, 12)D, 13)E, 14)D,



